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Assembleia de Freguesia do Caniçal

Mandato 202112025

Ata no 11

Ao vigésimo nono dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três pelas dez

horas realizou-se nas instalações da Junta de Freguesia do Caniçal, uma sessão

ordinária da Assembleia de Freguesia presidida por Cláudia Sofia Alves da Costa e

secretariada por Daniel Luís Calaça Alves e lvo dos Santos Velosa----

Dos membros da assembleia compareceram

-----PS - José Emanuel Alves Calaça_--

-----PS - Manuel Sebastião Moniz dos Santos

-----PS - João Tobias dos Santos Alves

-----PSD/CDS - Luís Miguel da Silva Calaça

-----PSDiCDS - Paulo Sérgio Moniz Meneses-

-----PSD/CDS - Maria Gabriela Santos Nunes Gouve

-----PSD/CDS - José Roberto Silva

Por parte do executivo da Junta estiveram presentes os seguintes membros: -------------

-----O Presidente: EmanuelJorge da Silva Santos

-----A secretária: Márcia dos Santos Alves----
----- O tesoureiro: António Duarte Costa de Sousa--

A Presidente da mesa declarou aberta a sessão:--

----Antes da Ordem do dia:----

---Ponto um: Voto de Louvor apresentado pelos membros da coligação PSD/CDS à



atleta Mariana Calaça por se sagrar campeã nacional. O voto foi aprovado com

unanimidade pelos membros presentes

Ponto dois: Aprovação da Ata anterior. A presidente da mesa colocou a discussão a ata

da reunião anterior, e após contestação dos membros do PSD/CDS em que alegaram

faltar alguns dados na mesma, e quando colocada a votação, a ata foi chumbada com

4 votos PSD/CDS e 1 voto do PS. O membro do PS Tobias Alves, não quis fazer

declaração de voto. Por fim a Presidente da mesa esclareceu aos membros da

assembleia que, de acordo com artigo 30o do regimento desta assembleia no seu

número 1, a ata é um resumo do que de essencial se passou na reunião e não uma

transcrição literal do que foi falado, até porque as reuniões não são gravadas e é
praticamente impossível transcrever tudo a letra. Por outro lado foi explicado também

que as atas podem ser lavradas por qualquer um dos secretários, ou funcionário da

junta como refere o ponto 2 do mesmo artigo

Ordem do

Ponto um: lnformação escrita e situação financeira da atividade desta Junta.----

---Relativamente ao ponto um, o elemento Miguel Calaça pronunciou-se afirmando que

faltavam referir algumas atividades, visto que não há referência à pintura da igreja.

Ademais, não é explicado o tipo de trabalho realizado. Dada a informação anteriormente

referida o Presidente deu uma explicação breve de como as obras da pintura da igrela

foram articuladas com o Sr. Padre da paróquia do Caniçal

Ponto dois: Outros assuntos de interesse para a freguesia.

Nada mais havendo a acrescentar, a Presidente da Mesa deu por encerrada a

sessão da qual se exarou a presente ata, que será assinada pela Presidente da

Assembleia de Freguesia e por mim que a secretarie

-----------A Presidente da Assembleia de Freguesia

1.o Secretário da Assembleia de Freguesia



da a Assembleia de Freguesia


